Produktebeschreibung
Lumon ein integrierbares und modernes System

Werten Sie das Erscheinungsbild Ihres Neubauprojekts mit dem integrierbaren Lumon Balkonfassadensystem auf.

Das Lumon Balkonfassadensystem bestehend aus einem Verbund von aufklappbaren Verglasungen und Geländern wertet das gesamte Erscheinungsbild Ihres geplanten Neubauprojektes erheblich auf. Gleichzeitig können nachhaltig Wartungs- und Energiekosten eingespart werden.

Da die Fassade der prominenteste Teil eines Gebäudes ist bieten wir vielfältige Systemlösungen an, um genau Ihren Bedürfnissen gerecht zu werden. In enger Zusammenarbeit mit Ihnen und Ihren Architekten entwickeln unsere Projektmanager genau die Balkonfassadenlösung, die perfekt zu dem einzigartigen Erscheinungsbild und Stil des geplanten Objektes passt.

Sicherheit ist bei uns nicht nur ein Nebengedanke sondern hat höchste Priorität. Unsere Produkte wurden sowohl unter Laborbedingungen als auch weltweit tausendfach in der Praxis getestet. Unsere Balkonfassadensysteme erfüllen die deutschen Bauvorschriften und Anforderungen einschließlich der CE Zertifizierung. Die Produktlösungen von Lumon sind nicht nur für die Bauherren sicher sondern auch für die Bewohner.

Wir sind sehr stolz darauf, eine elegante und nachhaltige Produktlösung anzubieten, die sicherlich den Anforderungen Ihres Bauvorhabens entspricht.

 

