Ausschreibungstext RUFALEX 2015
MONTFIX Kassetten-Rollladen: ausgeschäumter CLASSIC 30 Rollladen 

Rollladenkastensystem MONTFIX aus rollgeformtem Aluminium-Blech mit Druckgussseitenteilen, farbig beschichtet. Führungsschienen aus stranggepresstem Alu 22 x 55 mm oder 22 x 45 mm. Antriebswelle aus verzinktem Stahl, in Kugellagerlagerung fixiert. 

Rollladenpanzer CLASSIC 30, wahlweise mit Licht- und Luftschlitzen 35 x 3 mm oder 100 x 3 mm. Alu-Schiebeprofile 30 x 8 mm. Ausgeschäumt mit umweltfreundlichem und FCKW-freien Polyurethan, glatt, sehr flächenstabil.

Oberfläche aus hochabriebfestem Polyamidlack in 27 Standardfarben und mit 1 Zierrille.

Schlussstab aus stranggepresstem Alu, farblos anodisiert.

Antriebs-Varianten: 

Kurbelantrieb: 

- Handantrieb mit Gelenkkurbel aus Aluminium oder Stahl, weiss oder grau beschichtet. Kreuzgelenk aus Druckguss mit Abdeckplatte in identischer Farbe. Schneckenradgetriebe aus Zamak. 

Motorantrieb: 

Wellenmodul 40 mm: 

- Rohrmotorantrieb 230 V, mit elektronischer Endlagendefinition. Automatischer Behanglängenausgleich und Produktschutz bei festfrieren oder blockieren des Behanges. 

Wellenmodul 60 mm: 

- Rohrmotorantrieb 230 V, mit drehmomentgesteuerter Endlagendefinition. Automatischer Behanglängenausgleich, Hinderniserkennung und Produktschutz bei blockieren des Behanges.

Steuerungen: 

- Funkfernsteuerung SIMU FRS / Somfy RTS vollumfänglich im Kasten integriert. Mit Funkwand- oder Funkhandtaster. 

- Rollladensteuerung NERO, Powerlinesystem (ohne Steuerungsleitung), mit Gruppen- und Einzelfunktion. Mit Einzel- und Zentralsteuerungsschalter. 

Sicherheitsoptionen: 

Endschienenverschlüsse
- Schieberiegel 

- Zentralhebelverschluss

- Standardschloss

Hochschiebesicherung

- Sicherheitspaket aus stranggepressten Alu-Profilen (300 kg Druck geprüft)

